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Partenerii de proiect s-au întâlnit la Atena pe 12 
și 13 octombrie pentru a patra reuniune

transnațională a proiectului. A fost o ocazie de a 
discuta despre progresele proiectului de până

acum. A fost prezentat instrumentul Quick Scan, 
pentru autoevaluarea digitală a sistemelor de 

calitate ale școlilor și a capacității acestora de a 
preveni și combate abandonul școlar.

Vă prezentăm al patrulea buletin informativ al
proiectului EQAVET-4-INCLUSION

Programul de formare
destinat profesorilor VET, 

inclusiv materialele de 
formare care urmează să fie 
elaborate, au fost discutate
în detaliu și, în consecință, 

aranjate pentru conceperea
sesiunilor de formare

specifice destinate
profesorilor din școlile VET 

din fiecare țară participantă.

În cele din urmă, o atenție
deosebită a fost acordată
activităților de diseminare,
începând să se planifice
ateliere și seminarii, precum și
evenimentul final prin
conferința din 2024.
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Instrumentul de scanare rapidă dezvoltat de parteneriatul EQAVET4Inclusion este gata
și testarea va începe în curând

...Dar ce este acest instrument? 
Acesta este un chestionar pe care instituțiile VET îl pot utiliza pentru a autoevalua alinierea

politicii lor de sprijin pentru orientarea profesională și prevenirea abandonului școlar la criteriile
de calitate EQAVET. În chestionar sunt explorate douăsprezece teme (de la "Viziunea privind

orientarea și sprijinul în carieră" la "Colaborarea cu alte școli și organizații externe") și, printr-o 
scanare rapidă, sistemul returnează un feedback care oferă informații valoroase privind

domeniile de interes în vederea dezvoltării ulterioare a unei politici solide pentru un mediu de 
învățare favorabil incluziunii și susținerii.  

Instrumentul este ușor de utilizat, iar rezultatele sunt imediat ușor de înțeles datorită
unui grafic de tip păianjen care vă permite să vedeți imediat care sunt domeniile de 

îmbunătățire asupra cărora trebuie să lucrați.

Partenerii lucrează la dezvoltarea unui alt rezultat important al proiectului, programul de 
formare EQAVET4INCLUSION. 

Acesta este un curs de învățare la distanță prin intermediul programului Moodle cu sursă
deschisă, destinat cadrelor didactice, liderilor școlari și consilierilor de orientare profesională
din școlile VET. Curriculumul este destinat informării personalului școlar cu privire la utilizarea
cadrului EQAVET în general și, în special, a indicatorului 8: Prevalența grupurilor vulnerabile.

Materialele de formare, care însoțesc curriculumul, vor ajuta școlile să creeze un plan pe
termen lung pentru identificarea și prevenirea abandonului școlar prin strategii și activități care 
răspund nevoilor specifice ale școlilor.


